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Η σχολή αγιογραφίας της Ι. Μ. Μονεμβασίας και 
Σπάρτης
Πολιτισμός / Αγιογραφία

H Ιερά Μητρόπολη Μονεμβασίας και Σπάρτης, στο πλαίσιο της διαρκούς 
διεύρυνσης της διακονίας της, προχώρησε στην ίδρυση Σχολής Αγιογραφίας, με 
στόχο να ανοίξει νέους ορίζοντες, να εμπνεύσει και να ενισχύσει πνευματικά και 
επαγγελματικά όποιον ενδιαφέρεται να συμμετέχει, δημιουργώντας παράλληλα τη 
νέα γενιά Αγιογράφων του τόπου μας.
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Με σύγχρονη και απλή δομή, η επίσημη ιστοσελίδα της νεοσύστατης Σχολής 
Αγιογραφίας «Φώτης Κόντογλου» της Ιεράς Μητροπόλεως Μονεμβασίας και 
Σπάρτης ενημερώνει πλέον τον χρήστη για όλο το εύρος των δραστηριοτήτων της 
αλλά και για τα προσφερόμενα προγράμματα σπουδών. Ενημερώνει άμεσα τον 
σπουδαστή αλλά και για κάποιον όπου ενδιαφέρεται να εγγραφεί στην Σχολή. Ο 
ενδιαφερόμενος μπορεί ανά πάσα στιγμή να επικοινωνήσει με το εκπαιδευτικό 
προσωπικό ή την  Γραμματεία της Σχολής για τυχών θέματα που τον ενδιαφέρουν.

Πιο συγκεκριμένα, στο διαδικτυακό τόπο της Σχολής Αγιογραφίας «Φώτης 
Κόντογλου» ο επισκέπτης έχει την δυνατότητα να περιηγηθεί γρήγορα και απλά 
μεταξύ των κύριων ενοτήτων, από το βασικό μενού το οποίο αποτελείται από τις 
ενότητες: «Αρχική», όπου συμπεριλαμβάνει τα μηνύματα του Μητροπολίτη 
Μονεμβασίας και Σπάρτης κ.κ. Ευσταθίου και του Διευθυντή της Σχολής Δρ. 
Χρήστου Καρύδη, όπως επίσης τα βιογραφικά και τα στοιχεία του εκπαιδευτικού 
προσωπικού της Σχολής και των χορηγών της.

Στην ενότητα  «Τμήματα Σπουδών/Μαθήματα» ο ενδιαφερόμενος λαμβάνει 
περαιτέρω πληροφορίες για τα μαθήματα και τις ενότητες ανά έτος κάθε 
αντικειμένου (φορητή εικόνα και τοιχογραφία). Στις ενότητες «Σεμινάρια» καθώς 
και «Νέα/Εκδηλώσεις»  δίνονται πληροφορίες για τα χειμερινά ή θερινά ειδικά 
σεμινάρια όπου μελλοντικά θα πραγματοποιηθούν και τις εκδηλώσεις της Σχολής.

Τέλος, στην ενότητα των «Σπουδαστών», συμπεριλαμβάνονται οι γενικοί 
κανονισμοί όπως επίσης και η αίτηση για τον κάθε ενδιαφερόμενο όπου μπορεί να 
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την συμπληρώσει και να την στείλει διαδικτυακά στην Γραμματεία της Σχολής. 
που δίνει την δυνατότητα γρήγορης επιστροφής στην κεντρική σελίδα. Η 
ιστοσελίδα εμπλουτίζεται με αποφθέγματα των Πατέρων της Εκκλησίας μας, 
δίνοντας καθημερινά δύναμη και ελπίδα. Η ιστοσελίδα μελλοντικά θα εμπλουτιστεί 
με το τριμηνιαίο ηλεκτρονικό ενημερωτικό δελτίο.

Ο σχεδιασμός της ιστοσελίδας ήταν δωρεά από το Εκπαιδευτικό Κέντρο Σπάρτης 
και την εκπαιδεύτρια κα. Ηρώ Λάσκαρη.

Για λεπτομέρειες βλέπε εδώ 
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